
Атмосфера справжнього свята, 
гармонії та мистецького самовира-
ження панувала в концертному залі 
галереї «Лавра» та Колонному за-
лі ім. М. Лисенка Національної фі-
лармонії України, які стали не про-
сто майданчиками для виступів, а 
справжнім осердям мистецтва кла-
сичної музики. У рамках Міжнарод-
ного фестивалю відбулося 15 кон-
цертів. Кожен з них вирізнявся са-
мобутністю мистецького виконання 
музичних творів. Родзинкою захо-
ду стали флейтові, фортепіанні та 
струнні квартети. 

Найвідвертіший, на мою думку, 
музичний інструмент – це скрипка, 
бо вона може зазирнути у найпо-
таємніші куточки людського єства й 
підняти з глибин підсвідомості те, що 
не піддається аналізу. Не випадко-
во найвідоміший скрипаль-віртуоз 
планети – британець Найджел Кен-
неді – відкрив Chamber Music Session 
2012. Саме він, по-новому інтерпре-
тувавши музичну класику, поєднав 
її із запальним джазовим і рок-н-
рольним виконанням. У такий спо-
сіб митець сприяв  її популяризації 
серед молоді багатьох країн та наці-
ональностей. І на початку київського 
фестивалю Найджел знову підтвер-
див тезу про те, що класична музика 
може бути цікавою. Скрипаль гар-
монійно поєднав твори Баха та джа-
зового піаніста Фатса Воллера, про-
пустивши їх крізь призму власного 
сприйняття. 

Другого дня фестивалю слуха-
чі насолоджувалися виступами двох 

квартетів – флейтового (П’єр-Ів Ар-
то, Франція; Хенрік Світцер, Данія; 
Крістіна Сарксян, Україна-Франція; 
Лінн Аннетт Ерно, Норвегія) та в 
складі: Вадим Гладков, фортепіано; 
Юлія Іглінова-Мільштейн, скрип-
ка; Юваль Готлібович, альт; Ната-
лія Маргуліс, віолончель. Витончене 
звучання флейт наповнювало кон-
цертний зал «Лаври» містичним по-
чуттям таїнства, огортаючи всіх при-
сутніх теплою, щирою, тремтливою 
річкою звуків. До речі, флейта є од-
ним із найдревніших музичних ін-
струментів, винахідником якої (за 
давньогрецькою міфологією) вва-
жається син Гефеста Ардал.

Кожен наступний музичний ве-
чір фестивалю був неперевершений, 
зі своєю особливою, притаманною 
тільки йому енергетикою. Відомі ви-
конавці з Європи, США та представ-
ники вітчизняної класичної сцени 
зробили все можливе й неможли-
ве, щоб Chamber Music Session 2012 
посів почесне місце в історії визнач-
них подій столиці та залишив неза-
бутні спогади в серцях і пам’яті при-
сутніх на концертах глядачів. Ось аж 
ніяк не вичерпний перелік імен ви-
датних виконавців, котрих зібрав 
у столиці України Шостий міжна-
родний: Сергій Бабаян (США) – ле-
генда фортепіанної музики, лау-
реат численних міжнародних пре-
мій; американський піаніст Кевін 
Кеннер – переможець конкурсів ім. 
Ф. Шопена і П.Чайковського; Ан-
дрій Пушкарьов (вібрафон) – єди-
ний володар Grammy серед україн-

ців; солісти Верена Краузе (сопра-
но, Німеччина-Швейцарія) та Ендрю 
Ешвін (баритон, Велика Британія); 
Антоній Баришевський (фортепіано, 
Україна) – переможець останнього 
Міжнародного конкурсу ім. Ф. Бу-
зоні. Серед почесних гостей фести-
валю – молодий фортепіанний дует 
Дельфін Арман і Юн-Хо Чен з Фран-
ції, франко-американський форте-
піанний квартет United Nation Piano 
Quartett і Шимановський квартет з 
Німеччини. Chamber Music Session 
2012 подарував глядачам унікальну 
можливість вперше почути концерт, 
виконаний на історичному фортепі-
ано голландця Барта ван Оорта (піа-
нофорте) у супроводі музикантів Van 
Swieten Society. 

Останнього дня фестивалю в Ко-
лонному залі Національної філармо-
нії України виступили два фортепі-
анні дуети: Ірина Алексійчук – Юрій 
Кот та організатори заходу Олек-
сандра Зайцева – Дмитро Таванець. 
Фортепіано по праву вважають ко-
ролівським інструментом, називаючи 
інструментом-оркестром, бо можли-
вості його воістину безмежні. І пере-
конатись у цьому можна було під час 
закриття Chamber Music Session 2012.  

У рамках фестивалю відбулося 
чотири майстер-класи для студентів 
київської консерваторії та конкурс 
талановитих дітей України. Піднесен-
ню статусу класичної музики серед 
людей різного віку та різноманітних 
уподобань неабияк допомогло те, що 
на всіх концертах застосовувалися ін-
новаційні інтерактивні технології.

Класика і джаз причарували

VI Міжнародний фестиваль класичної музики 
Chamber Music Session 2012, який відбувається в 
Києві від 2005 року, полонив українську 
столицю пристрастю звучання, 
неперевершеністю виконання та досконалістю 
музичних композицій. Традиційно фестиваль 
збирає найкращих виконавців з усього світу, і 
цьогорічний – не виключення.
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Музика може змінити світ хоча б тому, 
що вона може змінити людину. 

Боно

Гретта МАРАХОВСЬКА


